

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 55. Telefon száma 55-88. VIZIÁRTOTAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 55. Telefon száma 55-88. BÉRMENTES LEVELEKET ÉS NYILVÉRTÉKET FOGADUNK EL.

Mai számunk több közleményét: Vezérellek: Angol-magyar barátkozás. Az „apokrif” rendelet. A kínai bonyodalom. A transzváli háború. Az angol hajóraj Fiumében. Hítségvesszők kántora. A vidéki színművészet országos felügyelője. A rendőr. Gróf Zichy Ferenc halála. Közlegények: A külföldi busz a határvidékeken. Társas: Haynau bukása. Regény: Az öröm vallása.

Angol-magyar barátkozás. (Sz.) Hogy Fiumében a magyar nemzetet dicsőítik, s a magyar állam tekintélye mellett tüntetnek... Angol közteperger hajóraj tisztjeinek és vitéz legénységének vendégszolgálati rendjénél végbe a kölesönös ünnepségek, angol-magyar barátság mellett való tüntetések...

hózzá. Európa egyetlen más nemzete se dicsőítheti azzal, hogy a nemzeti alkotmány dolgában egy sorban áll Angliával, ugy mint mi magyarok. Az ősrégi alkotmány tisztelvények, az ősrégi alkotmány megteremtésének és fenntartásának dicsőítője egyformán illeti meg az angolt, meg a magyart. Ez az összekötő káposzta közünk. És hálás emlékezőnk vissza néhez és viszontagságos időnkre, melyeknek sok keserű emléke közé belecsúszott a kölesönös ünnepségek, meg az emlékezőnk hatása alatt beszélt hozzánk magyarokhoz.

Az angol haditengerészek Triesziből jöttek Fiumébe. Amott az osztrák-magyar monarchiát látogatták meg, Fiumében a magyar államot. Triesziben jelen volt az egész köztepergeri angol hajóraj, harmincz hadihajóval. Fiumébe csak a hajóraj egy része jött át. Ugy mondják, hogy ezt báró Spaun rendezte el így. Oktalan kicsinyeskedés; de ugyancsak jellemző arra a féltékenységre, melyvel az osztrák érzelmi tengeremagyrák magyarokra néz. Nyilván azt akarta, hogy az angolok a mi alarendeltségünket lássák a közgyűlési viszonyban. Törődnek is ezzel az angolok. Báró Spaun kudarcat vallott. Triesziben hideg szertartásosság uralkodott a látogatásban is, a fogadtatásban is, míg a magyar kikötővárosban szinte melegség, lendületes lelkesedés hatotta át a kedélyeket.

Pedig Fiumében az angolok tulajdonképpen nem is magyarok voltak. De ő ezt nem tudják, vagy talán nem akarják tudni. Ugy viselkednek, mintha csupa magyar szívvel melegséget vennék körül. Tünetek a magyarság mellett egész addig, hogy az angol hadihajón adott lakomán a hajó zenekara a magyar himnuszot játszott, s Beresford lord a lovagias, vendégszerető és nyágelgű magyar nemzetet köszöntötte fel. Gróf Szapary László kormányzó ur kissé el is röstellkedhetett, mert az általa adott lakomán a „Götterhaltat” játszotta, a mi tudvalegű nem épen alkalmas a magyar szívek hangulatának föllelegítésére és a magyar érzések kifejezésére.

Haynau bukása.

Atat s 1835-ben már dandárparancsnok, utóbbe temesvári hadosztályparancsnok és az 57-ik gyalogezred tulajdonosa lett. Itt is folyton agyarkodott felebbvalóira s a hadügyminiszter végre mekoskolávan arúkövetl, 1847 végén nyugalomba küldte. Mar itt is künatatta a foga fehéret a későbbi szímetveg. Damjanich János, a szabadságherez legnagyobb hőse, mint a temesvári 61-ik gyalogezred kapitánya egy garnizonban volt ekkor későbbi hóherával. Haynau folyton beemérelte a magyar ellenzékét s megyetöleg beszélt a magyar nemzetről. A hós Damjanich nem sokat törődve a „nagy ur” haragjával, keressen megmonda neki, hogy ez már meg sem járja. — Nos hat maga mióta lett magyar! — pattant föl Haynau. — Azóta — felelte Damjanich — mióta fel tudom fogni, hogy a ki Magyarországon született, annak kötelessége hazáját vedeni.

ges hangulata. Keserű tapasztalásaink vannak nekünk is, más nemzeteknek is ebből. Ép oly kevés gyakorlati hasznunk volt nekünk szabadságharcunk idején a szabadságszerető népek és nemzetek rokonszenvéből, mint van a bíróknak abból, hogy csaknem valamennyi nemzet jóindulata felülük hajlik, de a nemzetközi politika rideg semlegességét parancsol. Hanem azért oktalanság lenne, ha közönyösök maradnánk olyan eseménnyel szemben, mely az egész világ előtt dokumentálja az angol nemzetnek hozzánk való szives ragaszkodását, nemzeti tulajdonságainak megbecsülését, ősrégi alkotmányunk tisztelét. Oktalanság lenne, ha közönyösen vagy épenséggel kicsinyléssel néznék a fiunei barátkozást annyival inkább, mert Fiumében a hatalmas angol nemzet hadereje barátkozik velünk. Ennek pedig már van köze a hivatalos Angliához is.

Budapest, július 17.

A főispánosszótések. Tudvalevő dolog, hogy Széll Kálmán puritán jellegű u aerájában is mindinkább érezhető gazdasága válik az a nevezetes ige, hogy sok az eszkimó és kevés a fjóka. Az udjonajai liberálisok, a kik még nemrégiben rettenetes megvetéssel beszélték a husos faszak lovagjairól, boszankodva látják, hogy az ugynevezett jó állásokból (alias husosfázok) még mindig nem dobták ki Széll Kálmán a régi embereket s nem segítette oda az ő saját külön híveit. A jó állások közt is előelő helyet foglalnak el a főispánok sokszor minden oknál fogva. Volt nemzetiek és klerikális erőlteni régi kormányzatiaktól. Túl most minduntalan ezenemelő akarnak egy-egy főispánt. Legújabbban Fenyesy Ferenczet menesztették a veszprémi főispán székéből, de ő nem megy. Így jelenti ez legalább a felhivatalos O. E. Széll Kálmán esküvőnek tehát megunt csak varniok kell. Pedig már olyan nevelésesen türelmetlenek.

A barátok pénze. Az E-s leleplezése arról a vallásosan finansziális műveletéről, a melyvel az egyes szerzetes-rendek vagyonát Rómába központi kezelés alá bevonják, mindenféle mellő felutáást kellett. Megpróbáltak ugyan hírünk hatására a miniszterleleplezővel gyengíteni, de minthogy valami erőfeszítés is kénytelen volt hirtünk részletét megerősíteni, a közvélemény figyelmébe csak annál erősebben fordult a kérdés felé. Ennek közönség-hetjük átkal a kombinációkat, a melyeket az E-s állít leleplezett tényekhez Budapestben szintén fűztek s melyekről a Kev. Ert. így számolt be: Az egész összeűző képviselőház tanácskozásait előrelátólag az egyházpolitika vita fogja bevezetni. Ugy a függetlenség és 48-as part radikálisabb elemei, mint a szabadelvű pártok számos előelő tagja is határozottan rosszalják a pápai szentszéket a ferenczrend szerzetes vagyonára vonatkozólag ismeretesen vád rendelkezését. Mután hirt jár, hogy a szentszék egyéb szerzetesrendekkel szemben is hasonló eljárást szándékolt követni, sokan azaz megvetéssel nézik a szentszék, hogy az okvetleni a pápai javak szekularizációjához kell, hogy érzenen, mire névze különben a képviselőházban a függetlenségi part egyik-másik tagja részéről indítvány is fog tolatni.

Főlegesen talán mondanunk, hogy ebből a kombinációból egy szó sem igaz, már csak azért sem, mert Budapestben ez idő szerint, ha elvéte megfordult is egy-két országgyűlési képviselő, az a maga dolga után jár, s arról, hogy a part mit tervez ősszel, semmiféle nyilatkozatot nem tesz és nem is tehet. Ebben a közleményben tehát nincs

semmi pozitív valóság. Mégis érdekesnek tartottuk azonban a Kev. Ert. professzáinak közléstét, mint jellemző bizonyítékot arra, hogy a magyar szerzetes-rendek vagyonának Rómába által való elfoglalása milyen hangulattal kelt és milyen várakozásokat ebreszt.

A vissói mandátum. K. Jónás Odón országgyűlési képviselő ma levelet intézett a képviselőház elnökéhez, melyben Máramaros megye felső-vissói kerület mandátumáról lemond, mert a szabadelvű tanács tagjává neveztek ki. A képviselőház elnöke már intézkedett is az új választás kiírásáról.

Tiszta Kálmán N. Varadon. A Tiszák az utóbbi időben süröbben szeretnek érintkezni az anyafölddel, vagyis Biharországgal. Nincs benne tehát semmi csodálatos, hogy Tiszta Kálmán hoi nap ismét Nagyváradra érkezik, s bár nyilvános beszédet nem tart, az egész napot ott tölti a biharvármegyei és a n-váradai szabadelvű-párt vezetembereinek tarsiáságában.

Az „apokrif” rendelet.

Egész nap vártuk ma a czafofólatot arra a levélre, a melyet tegnap közre adtunk. Ez a levélünk — nem felesleges ismételn — három súlyos állítás tartalmazott.

Az első az, hogy ő felségének a magyar katholicizmus 900. esztendősi jubileumában való részvételére névze a hercegszék és a földvarmester hivatal közl a magyar kormány kiterjesztésével és tudta nélkül indult meg és fejeződték be a tárgyalások.

A második az, hogy ő felsége, vagy személyesen, vagy főhercegi képviselője által részt fog venni egy ünnepséiben, mely egy nagy történelmi tényről való megemlékezés ürve alatt voltoképpen nem egyéb erősen kiszínezett néppárti demonstrációnál.

A harmadik az, hogy a kormány ezzel ellenkező értelemben rendelkező utasítást adott a hatóságok, de utólag értesítvén az Esztergom és Bécs közti megállapodásokról, rendeletét, többlet építvén az alarendelt tisztviselők feleylem-ezertére, mint a saját önértetere, most már egyszerűen letagadja. Sőt az ünnepek most már ott lesz testületileg a kormány is, Széll Kálmán vezetés alatt.

Ezeket állította az E-s levele, s ezekre az állításokra provokáltak mi a különben rendszerint egyáltalán nem késedelmese czafofólat. De ime teljes halgatás van. Hallgatás a felhivatalos berkeben és hallgatás a néppárti hozókban. Ugy látjuk, mintha csakugyan ez a levelt rápotantott volna arra a helyre, a hol — mint a német mondja — a kutya élveva felszök. A kormány nem szól, mert a tényeket tovább is tagadni nem lehet; a néppárti sajtó pedig meglapul, mert hiszen a tények ilyen kialakulása az ő malmára hajítja a vizet.

Hallgatni azonban lehet; de agyonhallgatni olyan komoly dolgot, hogy egy kormány-rendelet ellenkezik egy királyi elhatározással s hogy Magyarország összes közigazgatási hatóságai a belgyűli államtitkár aláírásával megkapnak egy rendeletet, mely később apokrifnak nyilvánítatik: no hát ezt már agyonhallgatni se nem szabad, se nem lehet. Erről beszélni kell.

Megismétlünk tehát a három kérdést, mert a mi feleletet a kérdésekre kapunk, abban lesz a válasz a következő két nagy kérdésre is:

A felség bizalma letéteményesének érzi-e még mindig magát az a kormány, a melynek előzetes tudta és hozzájárulása nélkül jött létre oly fontos elhatározás, a melyen ő felsége részvételére vagy képviseltetésére esztergomi ünnepekben?

Alapíthat-e a nemzet akármit is annak a kormányának ösztentéségre, mely egy ilyen kérdésben bujkál s „apokrif rendeletek” és „misztifikációk” spanyalfala mögött vonja el magát az egyenes színvállás alól.

Ezeket a kérdéseket tehát újra felteszük s egyben följegyezzük, hogy egy felhivatalos értesítés szerint „Ervigyes főherceg (ó felsége designált képviselője) holnap reggel Esztergomba érkezik, hogy a helyőrség fölött szemlélt tartsanak.”

S még valamit el kell mondanunk. A klerikális lapok azzal vádolnak bennünket, hogy mi nem méltjuk kellőleg a magyar keresztényiség 900 esztendősi évfordulóját. Soha ilyen méltatlanul senkit nem vádoltak. Épen mi voltunk azok, a kik lámástást intéztünk a kormány ellen, a miért ezt az ünnepek nem kezdeményezte és nem rendezte.

De, fájdalom, egészen más ünnepek, a mi a püspök urak égise alatt készült. Már nevében is a római katholicizmus ünnepeként mondja magát, tehát felekezeti jellegét nyilván bevallja magáról. De előtte és utána ugynevezett katholicus nagygyűlések lesznek, a melyeknek a programja tele van politikával, s a melyeknek a céljuk nyilvánvalóan a néppárti szervezkedés. Nem apostolokat varnak oda, hanem korteseket.

Épen azért nem kell hát nekünk ez az „ünnepek” mert nem szeretjük így profanizálni látni annak a nagy világörténelmi eseménynek az emlékezetét, a mikor őseink fölvettek a türelem és szeretet vallását, a kereszténységet.

A transzváli háború.

Az angoloknak helyzete Dél-Afrikában épen nem rózsás. Az egész Fokgyarmat silyti a már nyolcz hónap óta tartó háborút s a kereskedelme is, ipara is pang. Őriási vagyonok mentek tönkre s őriási földterületek taroltattak le; a lakosság elhúzta s koldusbotra jutott. Néhány nappal ezelőtt hirdette ki az angol külügyminiszter Londonban, hogy azok az emberek, a kik Dél-Afrikában akarnak munkát keresni, legalább is hat hónapra halasszák el az utazásukat. Hat hónapra belől kiliátás sincs arra, hogy valamit kereshessenek, sőt miután a bányákban is nem egyszerre, hanem lassankint fogják csak a munkást megkérdeni, eltekik egy év is, míg ott a gazdasági élet a rendes kerékvágásba jut.

E közben pedig a háború folyik tovább a nélkül, hogy csak remény is lehetne arra, hogy behálható időn belül véget ér. Minden jel arra mutat, hogy az utolsó hónapok balszerencsés megosztálta a búr sereget, s most az csak olyan emberből áll, kiknek harcizkedése és vakmerősége elérte az emberileg lehetségesnek határát; s a kik nem fogják lenni a feγγert egész addig, míg vagy az utolsó töltényüket is ki nem lötték, vagy

Jók ülték az első felszólításra el nem oszolnak, azonban töltények. A kik pedig a lízadásban résztvevő személyeknek arczkezeit vagy mellzobrait nyilván kiállítják, azok a köztársaság jeleit, harmonizmi szalagokat, veres tokiakat stb. kalapokban, vagy másutt valahol viselni megseztelenek, azonnal, mint ez által a lízadásra ígátok, a gróntólé törvényték elibe állítottak s föbe lövettékni fognak.

Egy másik kiáltványában, mely „Buda-Pest lakóinoha” van írtva, megfnyegyelti őket, hogy kiönulása után az itt hagyott helyőrséget bíantani ne meztéljék, mert ezért mindnyájokat felelőssé teszi és szítséggel díszó varostok, mely igazságos büntetéstöknek meg csak részletes nyomol viseli, akkoron esakhamar, mint hütlenyéköt és ezt követő megosztultatások emléke rókba dilt halomként tömnd elöt.

Három a szörnyeteg egyenesen Brescia sorsával fenyegetik meg a varost. A világiosi gyszápnap után ő lett a mindenható zsarnok. A debreczeni csatában megsebesült Zombory tüzéradnagyot Aradon halálra botoztatja, mert nem köszönt neki, a Nagy testvéreket egymással szembe állitva, föblövelte, augusztus 22-én Ormai (Auffenberg) Róbert ezredet a csollai erdőben felakasztatta s Heim Domokos polgármestert levó szállása előtt naponta tészertén adatot mágynak, mert a kétségbeesésében zokogó nép menekült s temetésig gyszápnélöt. Október 6-ának borzalmai mindenki ismeri. Tudjuk, hogy Dessewffy Aristid egykori bajtárs Liechtenstein herceg tanácsára fordult vissza a határról, a ki szavát adta neki, hogy nem fogják kivégezni. Haynau pedig ezt ugy játszotta ki, hogy Dessewffynek köthálalra szóló ítéletét kegyelemből gólyóhalálra változtatta.

Kevésbbé ismert azonban pesti szereplése, különösen a Baththyány és Karolyi családokkal szemben a rémuralom napjaiban. Ezekre névze Bartfy naplója és Ede Gébomnak a Karolyi palotáról szóló nagybecsű feljegyzés tájékoztatnak minket. Tudvalevő, hogy Karolyi György és István grófk a szabadságharcbban fejedelmi áldozatokkal s a nemzeti ügyek válog törteletlen ragaszkodásukkal telték magukat halhatatlanná, A béna lábú István gróftól meg Baththyány Lajos gróffal egyidejűleg elfogták azzal együtt hürzőltek fogságról fogásra. Karolyi Sándor és Ede grófk a harcmezőn szolgálták hazájukat, míg György gróf ulikus testvérét Lajost Klappa aug. 2-iki győzelmes kiróhásának alkalmaival elfogta s Komárom varába hadi

törvénytéköt ütke felette. György gróftól pedig aug. 11-én csurgói kastélyában a caszáriák fogták el s hurcolták az Ujpelethe. György gróf mindenáron meg akarta menteni Lajos testvérét, s esztant es tenőtt lelkű nejét, a ma is élő gróf Zichy Karolinát küldte a komáromi varba. Komárom azonban körül volt zárva, a caszári tisztek kúrtañ és durvan bantak vele s mindenféle véget kajan vígyorgással utastották az ország fekete-lelkű hóherájához. Haynauhoz. Csak gróf Nugent tábornokban talált nevesebb értesítőt lovagias, a mellett ritka ösztentésű ferffura, a ki e szomorúan jellemző szavakkal tanácsolta neki, hogy térjen ki a hieña utjából:

Igyekeztek elkérniti Pestet, a hová Haynau tábornok, a szejny magyarokóktól réme megsokára megérkeztek. Iparukódek elhagyni az országot. Ime egy ösinté osztrák tábornok, a ki nyilván megmondia, hogy a bresciai hízen valóságos réme lesz a letiport magyarnak. A szörnyeteg augusztus 30-án jött vissza a Karolyi palotába. A mig tulajdonosa, a fogoly, Rüdhyánszky, besztércebényait püspök czellaja mellett raboskodott az Ujpeletheben, addig Haynau és bakotársai Susán tábornok, Pokorny ezredes és Hausman örnyag vígan döszöltek a gróf palotájában, a halalos ágyon vergődő nemzet kétségbejött siralmán.

Október 6-án Haynau tudvalegűleg a meghódolt Komárom varba buit, hogy el ne hálhaszon hozzá a vértanúk családtagjainak könyörgő jajszava. A híéna még azt is meghagyta, hogy gróf Baththyány tetemét jeltelen sirba vessék, csak hercege Liechtenstein Ferencz téparancsnokban volt annyí erők, hogy megengedje a holttestnek éjjel és titokban való átszállását a ferenczrendiek kriptájába. A Zichy grófnótól, a kiknek e vérvizataros időkben tanusított esodás heroizmusk örök tisztelére méltó, annyira retteget Haynau, hogy még a Pestre szoló utlevelét is megtagadta tólük, s mikor Bartfy éme czéblot föntjárt vérszomjas főhadiségével, Susan tábornoknál, ez ilyen beestelen szavakra fakadt:

„Die zwei Frauen bekommen keinen Pass; und wenn sie doch herein kommen, so hoffe ich von S. Excellenz (Haynau) den Befehl zu bekommen, sie Spießruthen laufen zu lassen.”

Es ez ki is teit volna a verivagzótló, a ki Bresciaiban is megbotoztatla a nóket és öt ezer ember gyilkoltatott le. Ez aljas fenyegetés ugyan, ekkor egy kisebb cserepár a grófnok atyja: gróf Zichy Karoly előtt is meztelitelle.



London, július 17. A Daily Mail jelenté...

London, július 17. A felsőház ülésén...

London, július 17. Az alsóház tegnap...

London, július 17. A külügyminiszter...

London, július 17. A déli missziótársaság...

London, július 17. A déli missziótársaság...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Bécs, július 17. A Wiener Abendpost...

Berlin, július 17. A Wolff-ágyonkés...

Berlin, július 17. A kelet-ázsiai ezred...

Berlin, július 17. Az olasz kormány...

Brüsszel, július 17. A külügyminiszter...

Köpenhága, július 17. A dán missziótársaság...

Párizs, július 17. A Temps-nak táviratozott...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Párizs, július 17. A déli missziótársaság...

Az angol hajóraj Fiumében.

A magyar tengerparton nagy a lelkesedés...

A mai nap eseményeiről szóló tudósításaink...

Ma délelőtt Abbaiban a fumei angol konzulnál...

Delután felhármon órákor a Klottid-gőzösön...

Az angol admirális állítólag azzal a tervvel foglalkozik...

Ma egy keves epizódot folyt le, a mely csak jobban...

Lord Beresford admirális viszonzásul azért a figyelemért...

Az igazságügyminiszter Nyitrai Plósz Sándor...

Az orosz király állapota. Drezdából jelentik...

A nagytrafikok beszámolója. Az utóbbi időben...

A király adománya. A király a palicziarírviz...

József főherceg Nagyvárán. József főherceg...

A tüdőbeteg Erzsébet-szanatóriuma javára...

Királyi kitüntetések. A király Dorner Károly...

Főispán és szerkesztő affájra. A Magyar Szó...

A gyufa. Kossuth Lajos régi jegyzetével...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Faure Félix emléktábla. A francia köztársaság...

EBEN A HÁZBAN SZÜLETETT 1841 JANUÁR 30-ÁN FAURE FÉLIX A FRANCZIA KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE.

Csak nagyon kevés francia lap tartja érdemesnek...

A mentők mizériái. A budapesti önkéntes mentőegyesület...

Párbaj. A dévai honvédek táborában ma reggel...

A becsület megalapító jutalma. Egy nürnbergi...

A kulisszák mögött. Egy külföldi lapban érdekes...

A tüdőbeteg Erzsébet-szanatóriuma javára...

Királyi kitüntetések. A király Dorner Károly...

Főispán és szerkesztő affájra. A Magyar Szó...

A gyufa. Kossuth Lajos régi jegyzetével...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

Zarándoklat Lourdesbe. Fajt János erzsébetfalvi...

A perza sah ma délután Pétervárra utazott...

A hőség Londonban. Londonból táviratozott...

A sultán és az olasz király. Errekes dolgot...

A Balaton átutazása. A jövő hónap közepére...

Titokzatos eset. Beszterceztől jelentik...

Egy magyar leány regénye. Nagyvárán még most is...

Fogadja télen szívesen ezt a gyűrt, édes gyermekem...

A gyűrt csakugyan szerencsét hozott a szép leánynak...

Nemskóra ezután Belme Erzi kiment Moszkvába...

A szép magyar énekesnő csakhamar szemet szurt az orosz...

A szép Erzi csakhamar bizalmas barátja lett a nagyhercegnek...

Röviddel ezután azonban a czar a nagyherceget megrongált...

Az elhagyott Belme Erzi pedig a pénzével spekulálni kezdett...

Most pedig arról értesítenek bennünket, hogy Belme Erzi...

Építők. A nagy norvég triumvirátus, melynek tagjai...

A kopenhági meteorológiai intézetbe veszi. A kopenhági...

Értékes bútorcsalékok. Londonban nemrég árverésre került...

Halál az automobil alatt. Eilisén Albert gazdag párisi bankár...

Az automobil Berlinben. Hosszas huzavona után megengedte...

VIDÉK.

Csongrád a plébánosa ellen. E cím alatt jelentették...

UJDONSÁGOK. - július 17. Személyi hírek. Keresztély dán király...

Egy királyi herceg apró hírdetése. A párisi "Journal" című lap szombati számában...

Királyi herceg. Idős, adóptálna gazdag törvénytelen...

Királyi herceg. Idős, adóptálna gazdag törvénytelen...



TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Sikasztás a nyugati pályaudvaron. Schmidt Gustav díjont...

SPORT.

A «Grosser Preis von Berlin» (50.000 márk, 2000 méter) tegnap futott...

MULATSÁGOK.

Mulatság az Örökimádás temploma javára. Az Erzsébet királyné emlékére...

A rendőr.

Mi a rendőr? Ez a fogalmat definiálni mindenki tudja. Mi a rend?

HÁZASSÁG.

Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia...

GYÁSZROVAT.

Matkovics Bertalan. Bajnok közép rk. plébánosa, ma éjjel hirtelen meghalt...

Gróf Zichy Ferenc.

1811-1900. Egy sokat szerepelt, nagy méltóságokba jutott férfi hunyta le ma a szemeit.

A többi tanu is ugyanígy vallott. Természetesen a rendőrök kivételével...

Mikor az első felelős miniszterium megalakult, Széchenyi István maga mellé vette államtitkárnak...

Zichy Ferenc ebben fájdalom nem állt egyedül. «A pozsonyi főhadiszállás»...

A plakát alsóiról közlő választotta ki az osztrák a muszkatellákat...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...

cenzus alapján is. 1887-ben a gróf család szeniora lett...

TÁVIRATOK.

Bécs, július 17. A «Wiener Abendpost» kijelenti, hogy az alsó-ausztriai helytartóság vezetésében...

Berlin, július 17. Minden a «Reichsanzeiger» közli, gróf Ballestern nyugalmazott orvost, a birodalmi gyűlés elnökét...

Konstantinápoly, július 17. Abból az alkalomból, hogy tegnap volt 200 éve az első konstantinápolyi orosz nagykövetség szervezésének...

Bukarest, július 17. Az Agence Roumaine jelentése szerint Cantacuzene miniszterelnök most, hogy a konzervatív és az alkotmányos párt között a fuziora névze megegyezés jött létre...

Saragossa, július 17. Paraiso, a nacionalista egyesület elnöke, egészségi okokból lemondott állásáról...

A közönség köréből. Nagy kétség semlehet, melynek 5000 leírás...

MATTONI FELE GIESSHÜBLER. Legszármazott győzelem. SAVANYUKOT.

Testegyenészeti müntézet. Tám és járógép. Hosszú rendszerű má-mellőzők...

KÖZGAZDASÁG. A külföldi buza a határidő-üzletben.

A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa által az idegen buzanak határidőre való szállíthatása ügyében...

A mai értekezlet a következőképen folyt le: Előnk az ülést megnyitván, bejelenté, hogy Balla Vilmos...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

nem ismerik eléggé; örömet fejezi ki, hogy a földes- tanács az alkalommal megkísérelte az összes gada- sági ténylezők összehangba hozását...

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»

«Esküvő. Baró Atzl Elemér, néhai báró Atzl Béla fia ma tartotta esküvőjét...»



ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásárosmunkálat (Magánjelentés). A mai forgalom igen élénk volt és különösen a gyümölcsök kereslete. A hal és a tejtermékek ára csökkent. Ponty kilója 1 k. 46 pont 2 k. harca 120 filler, stb.

Országos képtár az akadémiában nyitva délelőtt 9 óráig. Technológiai iparmúzeum nyitva d. e. 9 órától 1-ig d. u. 3-ig.

Szerkesztői üzenetek. "Miss Carden". A kéziratra tényleg nem emlékszük; lehet, hogy valahol elkallódott. Ha súlyt fektet rá, sziveskedjék újra beküldeni.

Pezsér-társaság. Tényleg Madarász József képviselőt illeti meg a korelnökség és nem Jancsary Sándort. De minden kritikusi kezdeten politikai okokból utasítja vissza minden alkalommal.

Törökvis. Kétféleképpen benne, hogy a miniszter ilyen célra utalványos ösztönöket. Azokban folyások és a folyamodványhoz mellékelje a szükséges okmányokat.

E. K. Budapest. Már, a mikor a kéziratot megkaptnak, megírták ugyancsak szerkesztői üzenetben, hogy fordítások most valóságos talpogatók halmozva.

Felold szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: "Egyetértés" Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Napirend 1900. július 18. Napjaink: Szerda, július 18. - Rókus Kálmán by - Port. Frigyes - Görög-ország - Július 5. Márta os - Zsófi - Thamus 21. - Napjaink: 4 óra 6 perckor reggel, nyüzsi 7 óra 33 perckor este. Hold két: 10 óra 23 perckor este, nyüzsi: 1 óra 29 perckor délelőtt.

A hazait miniszter fogad délután 4 órakor. Nemzeti múzeum képtára és a néprajzi múzeum (szállag-utca 15) nyitva d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Többi tarai megtekinthető 1 kor. bejelölj mellett.

VÁROSLIGETI SZINKOR. Budapest, 1900 július 18-án. DOLLY. Svéd színmű 3 felvonásban. Kezdeté 7 1/2 órakor.

KISFALUDY SZINKOR. Budapest, 1900 július 18-án. Zárva. Ura nia. Magyar tudományos színház. Budapest, 1900 július 18-án. A Kisfaludy színház előadásai.

A csodaember. (Rabbi Joeselmann.) Daljáték 4 felvonásban. Kezdeté 1/8 órakor.

Színházi játékok. A fővárosi nyári színház műsora: Csitörtékén Czyno de Bergerac. Pótközlet Elnök kisasszony.

NÉPSZÍNHÁZ. A színház szeptember 1-ig zárva marad. MAGYAR SZÍNHÁZ. Augusztus 18-ig a színház zárva marad.

VIG-SZÍNHÁZ. A színház augusztus 31-ig zárva marad. BUDAI SZINKOR. Budapest 1900 július 18-án. Cirano de Bergerac. Romantikus dráma 5 felv. Kezdeté 7 órakor.

Színházi játékok. A fővárosi nyári színház műsora: Csitörtékén Czyno de Bergerac. Pótközlet Elnök kisasszony.

CIRCUS CARRÉ

Carré Miksa igazgatása alatt. Ma, szerda, július 18-án esti 1/8 órakor. Nagy előadás. The 3 Meteors. A jelenkor legjobb légtornászai. Továbbá Do-Mi-Sol-Do nagyszíri zenei előadás.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deák-tér. Az idegenek találkozó helye. Kifőző konyha! - Saját terményű valódi borok! Polgári árak - Pontos és gyors kiszolgálás.

Visszalás, 1900. július 17-én. Im: Schürding + 210 < 10. Duna + 318 < 17. Pannón + 318 < 17.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

IDEGENEK NÉVSORA.

Hungaria szálloda. Gr. Steinberg M. és neje München. Dr. Ljeben E. Berlin. Papp R. Bécs. Gunda W. Tolde.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

Metropole szálloda. Pogány András Fehérvári. Balazsar Demeter Fehérvári. Dr. Wolf János Nagybánya.

PalackSör SzalonSör. MalalaSör. 12500 HETES. GYÁRJÓVITÉS. A Magyarországi Sör- és Élesztőgyártók Egyesülete.

Dupla villany deli's ker szét vagy csillag. R. R. N. sz. 262. 260. N. M. V. S. koroszt. ren. az utóbbiok szét- és szétválasztás.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Václav-utca 42. G. T. Főrakár: Retner L. Budapest, IV. Andrássy-utca 2. Petrovits M. Budapest, IV. Bécsi-utca 2.

HUNGARIA. Ma este az étteremben Rácz Pál és fia ismertek kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1900. július 17.

Időjárás szép. Visszalás reggel 7 órakor 332 cm. Homok reggel 1 órakor + 20 C. Légsúlymérés reg. 6. 7. 12 m/m.

A) Árútorzs. I. Gabonafélék. Arak koronáértékben. a) Kész áru.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows: Budapesti áru- és értéktörzs szakmai szerinti besorolás.

Mintáság. Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint. Először 6.45, 6.45.

Arpa 50 kg-kint. Először 5.90, 5.90. Kéreg nélküli 5.90, 5.90.

Rizs 50 kg-kint. Először 5.35, 5.35. Kéreg nélküli 5.35, 5.35.

Tengeri 50 kg-kint. Először 5.60, 5.60. Kéreg nélküli 5.60, 5.60.

Lepreze 50 kg-kint. Először 12.60, 12.60. Kéreg nélküli 12.60, 12.60.

II. Leszámloló árfolyamok. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

III. Különléte termények. Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

IV. Hájazási fuvarjai. Budapest. Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

V. Értéktörzs. Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

I. Államadósság. Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

Arany. Koron. korona. Buza 50 kg-kint május 98.50, június 98.50.

II. Más költésbék. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Table with columns: Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Időjárás. A m. k. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1900 július 17-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék. Rows: Akna-Szilvágy, Szentmiklósi, Ungvár, Eger, Keszthely, Arad, Szeged, Debrecen, Kiskároly, Sárospatak, Győr, Pécs, Sopron, Kaposvár, Balatonudvari, Tapolca, Hévíz, Veszprém, Zalaegerszeg, Sopron, Győr, Pécs, Sopron, Kaposvár, Balatonudvari, Tapolca, Hévíz, Veszprém, Zalaegerszeg.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhőzet, 0 = egyenlő derék, 1 = 10°-os, 2 = 20°-os, 3 = 30°-os derék, 4 = 40°-os, 5 = 50°-os derék, 6 = 60°-os, 7 = 70°-os, 8 = 80°-os, 9 = 90°-os derék.

A magas nyomás - nyugaton erősödve - a levegőküszöket kivéve ma is az egész Continens borítja és hatalmas alatt az időjárás ma is mindenütt derék, száraz és meleg.

Zárlatos erők csak az északi és a bal féltekére korlátozódtak a kelte huzadó depresszió miatt.

Natúrk az idő ma is általában derék, száraz, és a hőmérséklet meg tovább emelkedett, úgy hogy az Alföldön helyenkint 30 fokot is ért el a déli országon.

Prognózis: Egeleség még száraz, és igen meleg idő várható.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Magyar lakosság pénzügyi állapota. Magyar lakosság pénzügyi állapota.

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztetés kiadására közzétett...

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztetés kiadására közzétett...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozódásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Butor. Sajátkezírttenyű kárpitos- és asztalos butorok legelőseiben...

Vétel. Többség. Alkalmazást keres. Mosást. Gazdasszonyok. Irógép. Czimbalom.

Alkalmazást nyer. Gyermekkedvezmény. Különféle. A legjobb szivarka. Lakás és bérlet. Fialat. Czimbalomok. Varga Pál. Bajzath Ignác.

Keresek. Figyelem! Czimbalom tanár. Nagy vagyont. Átköltözések. Szabadalmazott. Kosárbetétek. CRÉME DE FANCHON. Székelyhid.

Az Első Magyar borkészítő gyár tulajdonosa. Berger Márkus. Patak H. és W. 30 millió márkát.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények. Kézi szivattyúk.

Alkalmazást keres. Mosást. Gazdasszonyok. Irógép. Czimbalom.

Alkalmazást nyer. Gyermekkedvezmény. Különféle. A legjobb szivarka. Lakás és bérlet. Fialat. Czimbalomok. Varga Pál. Bajzath Ignác.

Keresek. Figyelem! Czimbalom tanár. Nagy vagyont. Átköltözések. Szabadalmazott. Kosárbetétek. CRÉME DE FANCHON. Székelyhid.

Az Első Magyar borkészítő gyár tulajdonosa. Berger Márkus. Patak H. és W. 30 millió márkát.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

Angol zsebkönyvek. Selyem blousok. PÖZLÉK KÁLMÁN-nál. Budapest, Váci utca 6. szám.

30-os Magyar Jelzalog-sorsjegyek. Huzás július hó 25-én. Évente FÖNYEREMÉNY 50000. 4 huzás. 200.000 korona. RÉSZELEFIZETÉSRE.

CHOCOLAT MENIER. Legnagyobb gyár a világon. Napi eladás 50.000 kilo. Kapható minden csémege és fűszerüzletben. M. JOSS & LOWENSTEIN PRAGA VII.

Internátus. A székely-udvarhelyi kir. állami főreáliskolával kapcsolatos internátusba 1900-1901. tanévre 65 tanuló vétetik fel.

Victoria kézi himzőgép. A Victoria kézi himzőgép-gyár Budapest, Garay-tér 19.

Versenyárgyalási hirdetmény. Magy. kir. folyamernői hivatal Szedgen. A nagyméretű földművelési m. kir. miniszter ur. évi június hó 28-án 42247 sz. alatt kelt rendelete alapján.

Legjobb butor. Egri Mór. Budapest, Gyár-utca 30. sz. Ezen 25 év óta fennálló és legismertebb rendelő intézetet lemmelgömbben ajánljuk.

Dr. KAJDACSY. Titkos betegségeket. Budapest, V. Váci-körút 4. szám, 1. emelet.

POLONYI JÁNOS férfi-szabó terme. Budapest, Dohány-utca 26. sz. Művészi szerinti megrendelések, remek szabásban a legelsőbb árban.

STEFÁNIA CRÉMET. használjon Nagysáád, mely a világ legjobb krémje. Révész Ödön v. es. és kir. gyógyszerész.

Férfiak figyelmébe. A leginkább és idült hűgyesfolyással (magfolyás stb.) egyedül gyors és biztos sikerrel használható.

HIRDETÉMÉNY. Ezeresték a t. e. közönséget, hogy július hó 15-től kezdve, Budapest k. p. n. és Kis-Körös állomások között az alábbi kintmentend rendszert 941. és 944. számok alatt egy-egy személyre vonatkozóan vezetik be.

Menetrendszerinti áruszállítások. Az Első és K. sz. Duna-Gőzhajózási-Társaság közli, hogy a Hezsegur és Gábor közli júliusi évi áruszállítások menetrendszerinti áruszállítások készített, mely az érdekeltöknek ingyen és barmérvényű rendelkezésre áll.

A PÁRISI-VILÁGKIÁLLÍTÁSRA. Idegen országba menni nyelvtanulást nélkül, azaz többet annál, mint ha egy idegennyel könyvet forgatnánk a nélkül, hogy átmenők.

Legjobb butor. Egri Mór. Budapest, Gyár-utca 30. sz. Ezen 25 év óta fennálló és legismertebb rendelő intézetet lemmelgömbben ajánljuk.

Table with columns: Budapest k. p. n. - Kis-Körös, Szabadka - Újvidék, Palánka - Hegyes-Feketehegy, Kis-Kun-Halás - Kis-Szállás. Rows: 944, 941, 922, 921.

Gyengeségi állapotok (impotentia). ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán legelősebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar hírneves hidro-elektroterapeutai rendelő-intézetét Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

PARIS ÉS A PÁRISIAK. STRAUSS Adolf. Paris és a párisi világiállítási ismereteket, kor. 1-80. Csinos vázlatokban kor. 3-80.

Legjobb butor. Egri Mór. Budapest, Gyár-utca 30. sz. Ezen 25 év óta fennálló és legismertebb rendelő intézetet lemmelgömbben ajánljuk.

Legjobb butor. Egri Mór. Budapest, Gyár-utca 30. sz. Ezen 25 év óta fennálló és legismertebb rendelő intézetet lemmelgömbben ajánljuk.